

CENTAR ZA KULTURU I OBRAZOVANJE PAZIN
Šetalište Pazinske gimnazije 1
52000 PAZIN

KLASA: 400-01/24-01/01
URBROJ: 2163-43-2/1-24-1

**GODIŠNJI PLAN RADA I RAZVITKA
CENTRA ZA KULTURU I OBRAZOVANJE PAZIN ZA 2025. GODINU**

Pazin, listopad 2024.

1. UVOD

Centar za kulturu i obrazovanje Pazin je javna ustanova u kulturi, čiji je osnivač Grad Pazin. Centar od ožujka 2024. godine djeluje kao pravni sljednik Pučkog otvorenog učilišta u Pazinu. Tijekom 2023. i 2024. godine proveden je postupak „rebrandinga“ u okviru kojeg je ustanova promijenila naziv, proširila djelatnost i uvela novi vizualni identitet.

Sjedište Centra je na adresi Šetalište Pazinske gimnazije 1, u zgradi Spomen doma sjedinjenja i slobode u Pazinu, građevini iz 1981. koja je izgrađena kao spomenik najznačajnijem datumu u istarskoj povijesti dvadesetog stoljeća, 25. rujnu 1943., kada su donesene odluke o pripojenju Istre Hrvatskoj. Osim zgrade Spomen doma, Centar upravlja i zgradom bivšeg Narodnog sveučilišta u Pazinu.

Centar primarno obavlja kulturnu, obrazovnu i kino prikazivačku djelatnost, a kao dodatnu djelatnost ima iznajmljivanje poslovnih i drugih prostora u objektima djelovanja te je obveznik poreza na dodanu vrijednost.

U Centru za kulturu i obrazovanje Pazin trenutno je zaposleno 7 radnika – ravnatelj, voditelj kulturne djelatnosti, voditelj obrazovne djelatnosti, stručni suradnik za projekte i razvoj, tajnica, kućni majstor/referent za tehničku podršku i spremačica. Do kraja 2024. godine planira se provesti natječaj za zapošljavanje voditelja tehničkog odjela.

U okviru kulturne djelatnosti u ustanovi se provode redovni kazališni i glazbeni program, amatersko kazalište za odrasle i dramski studio za djecu.

U okviru obrazovne djelatnosti provode se formalni programi obrazovanja (osposobljavanja i usavršavanja) s pravom upisa u e-radnu knjižicu i neformalni programi cjeloživotnog učenja.

U okviru kino prikazivačke djelatnosti provodi se redovni i posebni kino program te sezonski programi Ljetno kino i Kino u gostima.

Osim navedenih programa Centar provodi i ostale programe/projekte koji proizlaze ili su povezani s djelatnošću Centra, a od značaja su za lokalnu zajednicu i daljnji razvoj ustanove.

MISIJA

Kroz organizaciju raznovrsnih kulturnih, umjetničkih i obrazovnih programa, te poticanje razmjene znanja i iskustava, želimo:

- stvarati poticajno, inkluzivno i kreativno okruženje za učenje, stvaranje i dijalog među svim članovima zajednice;
- podržavati različite oblike učenja i razmjene znanja
- poticati sudjelovanje članova i članica zajednice u stvaranju i konzumiranju kulturnih, umjetničkih i obrazovnih programa
- poticati razvoj kritičkog mišljenja i humanizma;
- promicati kulturnu baštinu i identitet Pazina i Istre;
- razvijati domaće i međunarodne veze i suradnje s drugim kulturnim i obrazovnim ustanovama;
- odražavati društvenu odgovornost i posvećenost održivom razvoju.

VIZIJA

CKO Pazin svojom aktivnošću privlači brojnu publiku, korisnike i goste te je sinonim za kvalitetu, inovativnost i društvenu odgovornost.

Poput košnice želimo privlačiti kreativne umove, spajati ljude i omogućavati im da zajedno rade na stvaranju kvalitetnih kulturnih i obrazovnih programa. Želimo biti mjesto rojenja ideja u kojem se uz pomoć timskog rada i suradnje postiže kvalitetan program koji doprinosi kulturnom i društvenom razvoju grada, okolice i cijele Istre. Svoje kvalitetne i prilagođene prostore želimo opremiti suvremenom tehnologijom te privlačiti stručne osobe posvećene svojem radu.

CILJEVI

Opći cilj:

Koncepti cjeloživotnog učenja i obrazovanja te kokreacije kulturnih sadržaja postaju dio kulture života zajednice.

Specifični ciljevi:

- (1) Postići kontinuitet i kvalitetu u provedbi obrazovnih programa i cjeloživotnog učenja koji odgovaraju potrebama tržišta rada, kao i potrebama pojedinaca i grupa u zajednici.
- (2) Osigurati kontinuitet i povećati kvalitetu i brojnost kulturnih i umjetničkih sadržaja u zajednici i sa zajednicom.

Ciljane skupine programa su djeca predškolske i školske dobi, mladi, zaposlene i nezaposlene osobe, osobe treće životne dobi.

3.a Kulturna i kino prikazivačka djelatnost – PLAN PROGRAMA U 2025. – Tablica 1

VRSTA PROGRAMA	NAZIV/OPIS PROGRAMA	VRIJEME ODRŽAVANJA
KAZALIŠNI PROGRAM	<p>Redovni kazališni program za odrasle publici nudi priliku uživati u profesionalnim kazališnim predstavama renomiranih kazališnih kuća iz cijele zemlje. Obuhvaća različite žanrove i teme, a u 2025. godini se publici planira ponuditi 5 predstava većih kazališnih kuća sa zahtjevnijom produkcijom. Na repertoaru će se pronaći: "Maratonci trče počasni krug" u izvedbi HNK Osijek, "Slučaj vlastite pogibelji" HNK Ivana pl. Zajca iz Rijeke, "Testosteron" Ludens Teatra, "Izbacivači" Exit Teatra.</p> <p>Dječji kazališni program - za djecu različitog uzrasta će se tijekom godine organizirati 5 predstava s mogućnošću više izvedbi, od kojih 2 u sklopu Dječjeg tjedna, 1 povodom blagdana Svetog Nikole, a 1 povodom božićnih blagdana. Sve predstave u programu imaju cilj približiti djeci kazališnu umjetnost u primjerenom i pristupačnom obliku.</p> <p>„Zimske pustolovine Kaze i Fila“ je petodnevna manifestacija osmišljena za djecu u okviru koje se planiraju ponuditi ukupno 3 kazališne predstave, 3 dječja filma i 5 igraonica/radionica. Cilj manifestacije je pružiti djeci priliku da na kreativan i zabavan način provedu zimske dane, uz sudjelovanje u raznolikim kulturnim i edukativnim sadržajima</p> <p>Dramski studio “Rastrepuh” nastavlja kontinuirani rad grupe do kraja svibnja 2025., kada će biti organizirana završna prezentacija njihovih dramskih postignuća. Nakon ljetne pauze, planiraju se organizirati novi upisi u rujnu 2025. godine. Cilj je proširiti postojeću grupu i ponuditi priliku novim članovima da se uključe u rad studija te razvijaju svoje dramske vještine kroz različite aktivnosti i projekte tijekom nove školske godine.</p>	<p>siječanj-prosinac</p> <p>ožujak-prosinac</p> <p>veljača 2025.</p> <p>siječanj-svibanj; rujanj-prosinac 2025.</p>

	<p>Kino u gostima program je koji se u 2025. godini planira održati već petu godinu za redom, u suradnji s Turističkom zajednicom središnje Istre i jedinicama lokalne samouprave. Mještani središnje Istre na otvorenom imat će priliku pogledati dvadesetak odabranih filmskih naslova.</p> <p>Novi valovi u Kinu Pazin je posebno osmišljen program koji će tijekom zimskih i proljetnih mjeseci u pazinsko kino donijeti (moderne) klasike iz filmske povijesti. Program je koncipiran na način da je svaki mjesec posvećen određenom "valu", točnije periodu iz svjetske kinematografije koji su zauvijek promijenili industriju s inovativnim pristupom filmskom mediju. Cilj programa je razvoj publike i privlačenje filmofila iz cijele Istre nudeći sadržaje koji nisu dostupni u drugim kinima. U okviru ovog programa planira se prikazati ukupno 12 filmskih naslova.</p> <p>Mjesec našeg filma u 2025. donosi izbor najboljih komedija hrvatske kinematografije tijekom siječnja. Uz filmski program koji na veliko platno donosi klasike jugoslavenske i hrvatske kinematografije, održat će se i popratni program - buvljak u Spomen domu (sjedište Centra i Kina), pub kviz, plesnjak.</p> <p>FUŠ – Film u školi je nova aktivnost koju u 2025. planiramo provoditi u suradnji s odgojno-obrazovnim ustanovama u Istri. Kroz četiri projekcije filmskih naslova (europski naslovi, suvremeni hrvatski filmovi, književne adaptacije, klasici i ostali visoko kvalitetni filmovi) educirat ćemo ukupno 400 djece o njima važnim i bliskim temama koje se nadovezuju na redovno školsko gradivo.</p>	<p>Srpanj-kolovoz 2025.</p> <p>Veljača-travanj 2025.</p> <p>Siječanj 2025.</p> <p>Siječanj – lipanj 2025.</p>
--	---	---

U 2025. godini planiramo provesti i ERASMUS+ projekt "Punom parom - Full STEAM". Projekt bi se provodio u trajanju od ukupno 18 mjeseci, od 4. mjeseca 2025. do rujna 2026. godine, u partnerstvu s Mladinski tehnološko- razvojni center 404 iz Slovenije. Obje organizacije rade s mladima, a cilj ovog projekta je razviti novi kurikulum koji će integrirati znanja i vještine obje institucije. Centar za kulturu i obrazovanje pružit će znanja u području storytellinga i filma, dok će Zavod 404 doprinijeti znanjem iz STEAM područja, s posebnim naglaskom na 3D modeliranje, printanje i lasersko rezanje. Projekt uključuje edukaciju mladih mentora koji će se obučavati u Pazinu i Ljubljani, te zajednički osmisliti novi kurikulum radionica za mlade. Kurikulum će biti testiran kroz radionice s mladima, a po završetku projekta bit će objavljen i uvršten u redovan program obje organizacije.

3.c Ostali programi

Centar za kulturu i obrazovanje Pazin uz programe u okviru redovne djelatnosti provodi i programe/projekte koji su povezani ili proizlaze iz osnovne djelatnosti ustanove ili su od posebnog značaja i interesa za Grad Pazin i lokalnu zajednicu.

U 2025. godini planira se provedba sljedećih programa:

- **Ljeto u parku** manifestacija je s čijom se provedbom prvi put započelo u srpnju 2024. godine s ciljem pružanja kulturnih i društvenih sadržaja žiteljima lokalne zajednice tijekom ljetnih mjeseci. Svakog četvrtka i petka u srpnju u Parku istarskih velikana, posjetiteljima se nudi mogućnost sudjelovanja i praćenja različitih aktivnosti, od književnih predstavljanja, kvizova, koncerata do kino projekcija na otvorenom.
- **Dječja akademija** je pilot projekt koji Centar za kulturu i obrazovanje Pazin provodi od jeseni 2024. godine kao partner Gradu Pazinu, a uz financiranje Ministarstva demografije i iseljeništva. U okviru akademije se provode 4 vrste programa – plesne, dramske, filmske i STEM radionice LEGO robotike za djecu. Provedba projekta traje do srpnja 2025. godine.
- Centar za kulturu i obrazovanje Pazin od 2024. godine sudjeluje u **organizaciji ljetovanja u Dječjem odmaralištu Špadići** u smislu koordinacije svih aktivnosti nužnih za uspješnu provedbu projekta.

Ciljevi provođenja ostalih programa: osigurati daljnji razvoj djelatnosti Centra za kulturu i obrazovanje Pazin, doprinijeti kulturnom i društvenom razvoju Grada Pazina, povećati socijalnu uključenost djece, doprinijeti kulturnom i obrazovnom razvoju djece s područja grada Pazina i Pazinštine, povećati vidljivost Centra.

Osim vlastitih programa tradicionalno sudjelujemo kao partneri/suorganizatori na projektima/programima Grada Pazina i različitih udruga i organizacija civilnog društva od kojih vrijedi istaknuti:

- Rujanske svečanosti - svake godine povodom obilježavanja obljetnice Rujanskih odluka u suradnji s Gradom Pazinom organiziramo održavanje svečane sjednice Gradskog vijeća i popratne manifestacije (kazališne predstave, kino projekcije, izložbe, koncerte i slično)
- Veseli prosinac u Pazinu – u suradnji s Gradom Pazinom sudjelujemo u realizaciji blagdanskog programa koji se sastoji u ponudi različitog sadržaja; od klizališta ispred Spomen doma do organizacije kazališnih predstava, kino-projekcija i slično
- Istrakon - u suradnji s udrugom Albus organizatori smo Festivala fantastične književnosti i SFF&F konvencije koji tradicionalno okuplja ljubitelje znanstvene fantastike. Program se sastoji od predavanja, radionica i igraonica, prikazivanja filmova, prezentacija knjiga i dr.

Također, sudjelujemo u organizaciji završnih produkcija ustanova i organizacija civilnog društva s područja Grada Pazina (OŠ, glazbeni odjel OŠ, Limena glazba Pazin, Folklorno društvo Pazin i slično).

iznosi 16.000,00 eura koji se planiraju financirati sredstvima Ministarstva kulture i medija temeljem prijave na natječaj, a dio vlastitim sredstvima.

5. UPRAVLJANJE LJUDSKIM RESURSIMA

U pogledu kadrovske organizacije, Centar na dan donošenja Godišnjeg programa rada i razvitka broji ukupno 7 zaposlenika, od čega 2 programska voditelja, stručnog suradnika za projekte i razvoj, tajnicu, referenta za tehničku podršku, domaćicu/spremačicu/biljeterku i ravnatelja. Osim zaposlenika, Centar broji i vanjske honorarne suradnike za realizaciju programa i aktivnosti.

S obzirom na veličinu i kompleksnost zgrade Spomen doma koja zahtijeva kontinuiran angažman oko održavanja same zgrade, postrojenja i opreme do kraja 2024. godine se planira provesti natječaj za radno mjesto voditelja tehničkog odjela.

S obzirom da Centar ima sve veći broj programa kojima se potrebno posvetiti u marketinškom i promidžbenom smislu, u 2025. godini radit će se na osiguravanju preduvjeta (projektne prijave) za zapošljavanje stručnjaka za marketing.

Centar će kontinuirano tijekom godine omogućavati edukaciju zaposlenika sukladno sistematizaciji i poslovima koje obavljaju.

U Pazinu, 25. listopada 2024.



Irena Boljunčić
predsjednica Upravnog vijeća



Marina Brijonda Brezac
ravnateljica